
 1 

尼崎市教育委員会 ２月臨時会 議事録 

 

１ 開会及び閉会の日時 

       令和８年２月９日  午後３時３６分～午後６時７分 

２ 出席委員及び欠席委員 

出席委員等 教    育   長 森山    太嗣 

 委      員 太田垣 亘世 

 委      員 正岡    康子 

 委      員 片谷     勉 

欠席委員 教育長職務代理者 德山    育弘 

３ 出席した事務局職員等 

 教 育 次 長 藤川   明美 

 教 育 次 長 嶋名   雅之 

 管 理 部 長 佐々木   修 

 学 校 部 長 渡邉  明美 

 学校支援担当部長 西田  啓行 

 教育総合センター所長 尾崎   匡 

 社会教育部長  橋本   貴宗 

 企画管理課長  西川   欣伸 

 職 員 課 長 藤原     薫 

 就学前教育課長 谷    章 

 スポーツ推進課長 相馬 美津子 

 地域クラブ推進担当課長 中島  正貴 

 こども青少年課長 浅田  崇之 

         

日程第１ 議事 

（１）  議案第６号  令和７年度尼崎市一般会計教育関係補正予算について 

（２）  議案第７号  令和８年度尼崎市一般会計教育関係予算について 

（３）  議案第８号  尼崎市子ども・子育て審議会委員の委嘱について 

（４）  議案第９号  尼崎市スポーツ推進審議会委員の解嘱について 

（５）  議案第 10号 尼崎市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

（６）  議案第 11号 職員の人事について 

日程第２ 協議・報告 

（１） 尼崎市版地域クラブ活動推進にあたっての課題と方向性について 

 

午後３時３６分、教育長は開会を宣した。 

  

森山教育長  本日の日程につきましては、前にお示しいたしております日程表のとおりです。 

日程第１「議事」の「議案第６号 令和７年度尼崎市一般会計教育関係補正予算

について」及び「議案第７号 令和８年度尼崎市一般会計教育関係予算について」

は、会議規則第６条の２第１項第２号すなわち『教育予算その他議会の議決を経る

べき議案についての意見の申出に関する事件』に該当するため、公開しないことが

適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

  

教育委員  異議なし 
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森山教育長  異議なしと認めます。よって「議案第６号」及び「議案第７号」は、公開しない

ことと決しました。 

  

森山教育長 また、日程第１「議事」の「議案第８号 尼崎市子ども・子育て審議会委員の委

嘱について」、「議案第９号 尼崎市スポーツ推進審議会委員の解嘱について」、「議

案第１０号 尼崎市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」、「議案第１１号 職

員の人事について」は、会議規則第６条の２第１項第１号、すなわち『教育委員会

に属する職員の任免その他の身分取扱に関する事件』に該当するため、公開しない

ことが適当であると考えますが、いかがでしょうか。 

  

教育委員  異議なし 

  

森山教育長 異議なしと認めます。よって、「議案第８号」から「議案第１１号」は、会議規則

第６条の２第１項第１号に該当するため、公開しないことと決しました。 

  

森山教育長  日程第２「協議・報告」の「尼崎市版地域クラブ活動推進にあたっての課題と方

向性について」は、意思形成過程等の内容が含まれますので、公開しないことが適

当であると考えますが、いかがでしょうか。 

  

教育委員  異議なし 

  

森山教育長  異議なしと認めます。よって、「尼崎市版地域クラブ活動推進にあたっての課題と

方向性について」も、会議規則第６条の２第１項第４号に該当するため、公開しな

いことと決しました。それでは、ここからは非公開とします。 

 

～～～～～～～～～～～～以下 議事の大要は非公開とする～～～～～～～～～～～～ 

 

森山教育長  以上を以って、本日の日程は全て終了いたしました。これをもちまして、尼崎市教

育委員会２月臨時会を閉会といたします。 

 

以上、尼崎市教育委員会２月臨時会の議事の全部を終了したので、午後６時７分、教育長は閉会を宣し

た。 

 

   尼崎市教育委員会２月臨時会において、以上のとおり議事が行われたことを記録します。 

 

 


